

破产程序Q&A（4）

Q1 我曾是Masadora（魔法集市）相关服务的用户，想要申报该服务相关的商品货款债权，我应该怎么做？

A1 请于株式会社Triple-art破产债权管理系统（<https://claim.masadora-trustee.com/>）（以下简称“本系统”）上创建债权人账户，并在该系统上进行债权人登记以及债权申报。若持有账户余额债权及商品货款债权等多种债权的，可以根据债权种类登记债权，进行债权申报。

此外，即使通过电话或者邮件联系，破产管理人也无法个别对应或者回复。

Q2 债权申报到什么时候截止？

A2 债权申报期截止到2025年3月21日23点59分（日本时间），因此请在该日期之前进行债权申报。在本系统上，仅能在债权申报期内进行债权人登记以及债权申报。请注意，债权申报期截止后，就不能在本系统上进行债权人登记以及债权申报。

Q3 本系统上已经登记的债权人信息或已经申报的债权是否可以变更？

A3 在债权申报期（2025年3月21日23点59分（日本时间））内仍可以在本系统上变更已经登记的债权人信息或已经申报的债权。请注意，债权申报期截止后，就不能在本系统上变更已经登记的债权人信息或已经申报的债权

Q4 我想在本系统上进行债权人登记，但是已经忘记了使用Masadora时的用户名。

A4 即使忘记了用户名，也可能可以通过登记在Masadora上登记的电话号码或邮箱地址确认债权的存在，所以请填写并登记用户名之外的其他信息。

Q5 进行债权申报后，如何依据申报金额计算分配金额？

A5 首先，债权人将自身持有的债权的内容以及金额向破产管理人申报后，破产管理人将该申报内容和破产管理人所持有的信息进行对照，判断该债权是否存在，确认是否认可该债权。

然后，对于经过债权确认并已经认可其债权存在的债权人，会将已认可的债权金额乘以清偿率后的金额对其进行分配。

破产管理人会考虑尽可能高效的方式进行分配，但是，原则上，分配将通过可以向日本境外汇款的银行汇款的方式进行，分配额低于汇款手续费（对日本境外的银行汇款会产

生数千日元的手续费)的,无法实施分配。请注意,即使已经确认债权的存在,但是分配额低于汇款手续费的,也可能无法实施分配。

例如,汇款手续费为3000日元,清偿率为5%的情况下,若被认可的债权金额不足6万日元的,则无法实施分配。目前,分配的方式和时间尚未确定,一旦确定将会在本网站公布。

Q6 清偿率是如何计算的?

A6 一般情况下,债务人资产扣除税费、破产管理人报酬等顺位优先于破产债权的债权后剩余的金额为待分配资产,待分配资产除以破产管理人认可确定的债权总额得出的比例为清偿率。

例如,待分配资产的金额为1亿日元,已确定的债权总额为20亿日元的情况下,清偿率就是5%。

目前,本案的最终确定债权的金额仍未知。但是,破产程序开始时,破产人的申请代理人提交的资料中显示的负债金额为5亿日元左右,除此之外,仍有2亿日元左右的损害赔偿诉讼正在进行中,因此破产债权人的债权总额预计将会非常高。

Q7 我想知道债权的认可结果。

A7 破产管理人对债权进行认可与否的判断后,会在本系统上通知债权认可与否的结果。请登录本系统确认债权的认可结果。

Q8 我不同意破产管理人认可的债权金额,应该怎么办?

A8 若对破产管理人的认可结果不满,认为应当认可自己的申报债权金额的,请在债权调查日(认可日 2025年5月19日上午11点(日本时间))起1个月内,向破产法院东京地方法院申请破产债权查定。

2025年 2月 21日

破产人 株式会社Triple-art
破产管理人 律师 钟江 洋祐